



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη Δημοτική Γιορτή της ΑΧΕΠΑ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 1η Δημοτική Γιορτή της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, η οποία διοργανώθηκε σε συνεργασία με την Παν-Ηπειρωτική Ένωση ΝΝΟ την περασμένη Κυριακή. Η ολοήμερη εκδήλωση έλαβε χώρα στο νέο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στο Bexley Bowling Club, στη γωνία Oliver και Edward Streets, στο Bexley North. Οι παραβρισκόμενοι γλέντησαν με την ψυχή τους με δημοτική και λαϊκή μουσική και απόλαυσαν καλό φαγητό και ποτό.

Πενταμελής ορχήστρα από την Ήπειρο με τον Γιώργο Γιαννάκο στο κλαρίνο και το πασιγνώστο μπουζούκι του Σύνδευ, Τόμυ Τσώνη, πλαισιώθηκαν από το χορευτικό συγκρότημα της Παν-Ηπειρωτικής Ένωσης. Στην εκδήλωση είχαμε και μία εμφάνιση-έκπληξη από τον διάσημο τραγουδιστή Στάθη Αγγελόπουλο, ο οποίος μάγεψε το κοινό με μερικά από τα τραγούδια του.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο Γενικός Πρόξενος, Δρ Σταύρος Κυρίμης έδωσε τα συγχαρητήρια του τόσο στην ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ όσο και στην Παν-Ηπειρωτική Ένωση για την πρωτοβουλία-συνεργασία.

Επίσης ευχήθηκε καλή σταδιοδρομία στην ΑΧΕΠΑ για το μεγάλο οικοδομικό έργο το οποίο έχει ξεκινήσει, ευχαριστώντας τον Σύνδεσμο για την επί σειρά ετών υποστήριξη του προς το έργο του Γενικού Προξενείου του Σίδνεϊ.

Η Δημοτική Γιορτή είχε πολλαπλούς σκοπούς. Πρώτον, ήταν ένα αποχαιρετιστήριο στο παλαιό οικοδόμημα του Bexley Bowling and Community Club, το οποίο πρόκειται να ανοικοδομηθεί τους προσεχείς μήνες. Κατά δεύτερον, ήταν ένα ευχαριστήριο στα μέλη του Bowling Club για την υποστήριξη και τη συνεργασία τους και τρίτον και κυριότερο, είχε σκοπό να γνωρίσουν τα μέλη και οι φίλοι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ τον χώρο και την τοποθεσία της νέας έδρας του Συνδέσμου. Τα έσοδα της εκδήλωσης θα δοθούν προς ενίσχυση του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της ΑΧΕΠΑ, για τη στήριξη της διδασκαλίας της γλώσσας, της ιστορίας και του ελληνικού πολιτισμού στα δημοτικά σχολεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Το πρόγραμμα εφαρμόζεται ήδη με επιτυχία στο Sans Souci, ενώ για φέτος σχεδιάζεται η επέκτασή του στα σχολεία του Earlwood και του Clemton Park. Απώτερος στόχος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ είναι να εφαρμοστεί το πρόγραμμα σε όλα τα δημόσια δημοτικά σχολεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας τα οποία διδάσκουν την ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό.

Στο τέλος της εκδήλωσης, όσα φαγητά δεν πωλήθηκαν, δόθηκαν στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου κι Ελένης, στο Newtown, υπέρ του φιλανθρωπικού έργου του π. Νεκταρίου.

